
Ata da 23ª Sessão Ordinária – do Primeiro 
Ano Legislativo da Oitava Legislatura. 

 

Reuniram-se aos dezessete (17) dias do mês de outubro de dois mil e vinte e cinco 2025, 

às nove horas, no prédio da Câmara Municipal de Buriticupu – MA, sito a rua Nelson 

Pereira Dias, nº 01, centro de Buriticupu, em cumprimento do primeiro ano Legislativo 

da 8º legislatura, presentes os seguintes vereadores: Vanusa Ibiapino Sousa Fernandes 

(PRD); Francisco Alisson Lima Araujo (PSDB); José Alves Pereira (PL); Sebastiana Sousa 

Silva (PL); Alberth Sullyvan Silva Moreira (PL); Ely Josélio Monteiro Bezerra da Silva 

(PRD); José Everton Nunes Araújo (PP); José Pereira de Araujo Filho (PDT); Antônio 

Leandro Lima do Nascimento (PSDB); Francinete Nascimento da Cruz (PRD); José da 

Conceição Sousa Brito (PP); Maria Madalena Araujo (UNIÃO); Erionilton Albuquerque 

Lopes (CIDADANIA) e Maria de Nazaré Luz Silva (PP). A Presidente desejou um bom dia 

a todos e após constatado o número legal do quórum declarou aberta a 23ª Sessão 

Ordinária, ficando registrado as ausências dos vereadores: Antônio Pontes de Oliveira 

(PDT) que se encontra doente. A Presidente convidou o Irmão Neto coordenador 

Diocesano no Ministério Fé e Política da ECC Renovação Carismática Católica do 

município de Buriticupu para usar a Tribuna de Honra no qual foi colocado um ofício 

para ser apresentado o Projeto e em seguida fazer a leitura da palavra Deus e em seguida 

a oração.  Que iniciou cumprimentando a Mesa Diretora, os Vereadores e todos que 

estão presente na sessão. Agradeceu a oportunidade para fazer uso da Tribuna de Honra. 

Fez a abertura com um hino.   Em seguida a irmã Zaiane de Maria, membro da Renovação 

Carismática ministrou a palavra de Deus. Saudou a todos com a paz do senhor Jesus 

Cristo. Fez a leitura do Salmo 33.  Finalizaram com mais um Hino e agradeceram a 

oportunidade e disseram que estão prontos para voltar. Dando continuidade, a 

Presidente agradeceu pelo momento de louvor a Deus. Em ato continuou, A Presidente 

colocou a ata da 22ª Sessão Ordinária em votação, sendo aprovada por unanimidade. 

Em seguida, a Presidente solicitou a 1ª Secretária que realizasse a leitura das matérias 

em pauta: PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 15/2025: altera a lei municipal nº553, de 23 

de maio de 2024, para criar ampliar cargos de provimento efetivo no quadro de pessoal 

do Poder Executivo de Buriticupu, e dá outras providencias. Autor: Joao Carlos Teixeira 

da Silva. INDICAÇÃO Nº 114/2025: solicita ao Executivo Municipal a reposição dos 

ventiladores, ou fazer a climatização nas salas de aula da escola municipal Frei Caneca, 

povoado Vila Pindaré. Autor: Francinete Nascimento da Cruz. INDICAÇÃO Nº 116/2025: 

solicita ao Executivo Municipal construção de uma ponte de concreto na estrada que liga 

o bairro Terra Bela à Piçarreira. Autor: Francisco Allisson Lima Araujo. INDICAÇÃO Nº 

117/2025: solicita ao Executivo Municipal a construção de uma ponte de concreto que 

liga a sede do município à Vila Labote. Autor: Francisco Allisson Lima Araujo. INDICAÇÃO 

Nº 118/2025: solicita ao Executivo Municipal ampliação da rede distribuição de água, 

para as residências localizadas próxima a avenida Joao Paulo II sentido BR-222, bairro 

Vila Davi. Autor: Erionilton Albuquerque Lopes. Dando continuidade, a Presidente 
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declarou aberto o Pequeno Expediente franqueando a palavra ao Vereador Nilton Lopes 

(CIDADANIA).  Que iniciou cumprimentando a Mesa Diretora, os colegas vereadores, os 

que acompanham pela TV Câmara e todos da Galeria. Dando continuidade, o Vereador 

disse tem visitado os Bairros do município em busca das problemáticas para que possa 

junto com os colegas vereadores tentar solucionar. Em seguida, defendeu sua 

INDICAÇÃO Nº 118/2025 que solicita ao Executivo Municipal ampliação da rede 

distribuição de água, para as residências localizadas próxima a avenida Joao Paulo II 

sentido BR-222, bairro Vila Davi. Pois é uma parte que ficou sem a distribuição da água 

e é um compromisso que o Prefeito João Carlos fez, sendo uma preocupação resolver 

essa problemática. Pontuou que a caixa d’água já está sendo finalizada para a 

distribuição de água nessa localidade. Finalizou agradecendo a oportunidade. Em 

seguida, a Presidente fez a leitura de um convite do Presidente Municipal do conselho 

de saúde de Buriticupu, o Sr. Regivan Lima Silva e o Secretário Interino municipal de 

Saúde, Sr. Afonso Barros Batista para participar da 3ª Conferencia e Audiência Pública de 

Saúde do Município conforme Edital 03/2025 de convocação que ocorrerá no dia 22 de 

outubro de 2025, às 8h as 12h na Câmara Municipal de Vereadores Buriticupu. Disse que 

em relação ao PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 15/2025 que altera a lei municipal nº553, 

de 23 de maio de 2024, para criar ampliar cargos de provimento efetivo no quadro de 

pessoal do Poder Executivo de Buriticupu será encaminhado as omissões o mais breve 

possível e providenciar os pareceres e na próxima sessão já será votado do Executivo. 

Em ato continuo, a Presidente encerrou o Pequeno Expediente e abriu o Grande 

Expediente convidando o Vereador Alberth Sullyvan (PL) para fazer uso da palavra. Que 

iniciou cumprimentando a Mesa Diretora, os colegas Vereadores, os que acompanham 

pela TV Câmara e todos da galeria. Disse que o motivo dele ter ido até a Tribuna é para 

parabenizar a todos os vereadores por suas indicações e parabenizar a população de 

Buriticupu por estar recebendo um belíssimo PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 15/2025 

que altera a lei municipal nº553, de 23 de maio de 2024, para criar ampliar cargos de 

provimento efetivo no quadro de pessoal do Poder Executivo de Buriticupu. Pontuou que 

ele já solicitou por várias vezes como indicação ali na Tribuna, na casa do povo que era a 

realização de um concurso público em Buriticupu. Disse acreditar que por pressão do 

Ministério público do Maranhão, onde infelizmente muitas pessoas estão perdendo seus 

empregos e que hoje o município através disso está sendo beneficiado com a realização 

do concurso público. Fez uma ressalva sobre a quantidade de números de cargos, onde 

se observa que o nível fundamental são 939 vagas, nível médio só para guarda municipal 

são 50 vagas, cargos de técnico de enfermagem 179 vagas, ou seja, totalizando 1755 

vagas e para o nível superior total de 343 vagas. Enfatizou a classe da enfermagem, que 

serão ofertadas 80 vagas, momento histórico. Fez um apelo a comissão quando for tratar 

a quantidade de vagas a possibilidade de acrescentar sobre o número de psicólogos, pois 

são apenas três vagas. E é notório a crescente necessidade de psicólogos para o 

município. Disse que ele até solicitou através de um projeto a casa Legislativa que é a 

instalação de psicólogos e assistente social no ensino do município. Finalizou 
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agradecendo a todos. Dando continuidade, a Presidente convidou o Vereador Nilton 

Lopes (CIDADANIA) para uso da palavra. Cumprimentou a Mesa Diretora, os colegas 

vereadores, os que acompanham pela TV Câmara e todos da Galeria. Parabenizou o 

Prefeito João Carlos pela iniciativa do PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 15/2025 que altera 

a lei municipal nº553, de 23 de maio de 2024, para criar ampliar cargos de provimento 

efetivo no quadro de pessoal do Poder Executivo de Buriticupu. Algo que já era esperado 

a muito tempo e o Prefeito João Carlos com sua gestão transparente que ele sempre fez, 

assinou um TAC para que em menos de 15 dias e já é visível o compromisso que ele fez 

diante do Ministério Público as coisas andarem. Parabenizou a população pela 

oportunidade para mais de três mil pessoas. Sendo 343 vagas para nível superior 

totalizando 3037 vagas que poderão ingressar nos erviço publico efetivo. Finalizou 

agradecendo a todos. A Presidente, agradeceu a presença de todos e nada mais havendo 

ou constando declarou encerrada a presente sessão e ordenou que lavrasse a presente 

Ata que após lida e aprovada será assinada por todos 
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